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PARTNERSTVO ZA RAZVOJ MARIBORA 
Rad imam Maribor, ker je mesto prijazno za ljudi, življenje, 
znanje in kapital. Zmeraj smo odprti za povezave z vsemi,  

ki čutijo enako, in si prizadevajo za njegov vsestranski,  
dolgoročni razvoj. 

Platforma političnih in civilno družbenih iniciativ 
in programov za izboljšanje življenja v mestu Maribor



Nagovor župana Mestne občine Maribor  
dr. Andreja Fištravca

Spoštovani.

Pred vami je nabor projektov, razdeljenih v tri temeljne stebre trajnostnega razvoja 
– družbeni, gospodarski in okoljski razvoj. Osnovni namen Partnerstva za Maribor 
(v nadaljevanju Partnerstvo) je vzpostavljanje in vzpostavitev programskega 
okvirja za skupno delovanje pri ključnih oziroma najpomembnejših razvojnih 
procesih v mestni občini.

Partnerstvo potrebujemo v mestu zato, da se bomo vsi, ki želimo delati za dobro 
Maribora, lažje osredotočili na tisto, kar nas povezuje. Čas je, da stopimo skupaj, 
da v spoštljivem odnosu in s konstruktivnim dialogom pričnemo sodelovati za 
skupno dobro mesta. Projekti, ki so vključeni, so bili oblikovani s strani koalicije 
in čakajo vaše dopolnitve. Izvedljive vsebine bomo obravnavali skupaj in jih tudi 
vključili v izvedbeni načrt. Moja želja je, da skupaj ustvarimo nabor projektov, ki 
so za Maribor nujni iz vidika kakovosti življenja občanov, in da so to projekti, ki 
bodo olepšali in izboljšali bivanje v mestu. Gre za nabor projektov, ki so usmerjeni 
v zadovoljevanje osnovnih potreb meščank in meščanov ter kakovosti bivanja v 
mestu in v ustvarjanju novih delovnih mest. 

Osnovo za Partnerstvo predstavljajo osnovni poudarki iz koalicijskega sporazuma 
in raznih strategij, sprejetih na ravni Mestne občine Maribor. 

V partnerstvo vabim: ne-koalicijske svetniške skupine in lista iz Mestnega sveta 
Mestne občine Maribor v sedanji sestavi. Po opravljenih pogovorih vabim 
zainteresirano civilno javnost – posameznike in organizacije, da dodajo svoje 
predloge. Platformo Partnerstva bomo koordinirali v Kabinetu župana. Oblika dela 
(npr. v plenumu ali delovnih skupinah) bo definirana glede na odziv povabljenih, 
do konca meseca januarja 2016. 

Svoja videnja in prispevke je mogoče poslati po e–pošti na naslov:  
radimam@maribor.si.

Veselim se našega skupnega dela!

dr. Andrej Fištravec



UVOD
Dokument se smiselno prekriva z naslednjimi strateškimi dokumenti občine:
2011 - Strategija razvoja turistične destinacije osrednja Štajerska 2010–2020

2012 - Strategija razvoja Maribora 2030, sprejeto 2012 

2013 Kolesarska strategija mesta Maribor 2013–2030

2014 - Lokalni program mladih v Mestni občini Maribor za obdobje 2015–2020

2015 - Lokalni program  kulture 2015-2020

2015 - Celostna prometna strategija

Lokalni energetski koncept Mestne občine Maribor 

Trajnostna urbana strategija (TUS) Mestne občine Maribor, ki temelji na konceptu 
integrirane urbane strategije, ki v ospredje socialnega, kulturnega in ekonomskega 
razvoja v EU postavlja mesto. Merila za izbor operacij v okviru operativnega programa 
za izvajanje evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020 sledijo usmeritvam, 
ki naj so vključene v TUS. (v pripravi, čaka na obravnavo na MS)

Dokument ima zasnovo v:
Volilnem programu župana Andreja Fištravca 2014-2018 in koalicijski pogodbi  
2014-2018.
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Družbeni razvoj

Uvedba Urada za medgeneracijsko sodelovanje v sklopu mestne uprave

Uvedba negovalnih bolnišnic

Širitev projekta participatornega proračuna na druge mestne četrti in krajevne 
skupnosti

Sanacija Ljudskega vrta

Športna infrastruktura – Pristan

Športna infrastruktura – Mariborski otok

Športna infrastruktura - razvoj storitev v objektih

Reševanje prostorske problematike Mariborske knjižnice

Začetek izvajanja projekta urejanja Dravskega nabrežja oziroma t.i. mestne plaže

Prenova koncepta Festivala Lent

Ureditev dokumentacije za celovito rešitev Umetnostne galerije Maribor

Izgradnja vrtca Pekre

Skate park

Minoritski kompleks in prenova Vojašniškega trga

Dokončanje obnove Mestnega gradu

Zdravstveni dom Tezno in Zdravstveni dom Tabor

Izvajanje lokalnega programa kulture 

Koncept kakovostnega staranja – Dnevni center za dementne

Celovita rešitev za Akvarij Terarij

Nadgradnja centrov za starostnike

Spodbujanje in sodelovanje pri razvoju Izobraževalnega centra URSZR Pekre

Zagotoviti pogoje za bivanjske prostore za socialno ogrožene

Nadgradnja pokritosti mesta z brezžičnim internetom
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LED razsvetljava - Prenova javne razsvetljave

Posodobitev voznega parka in izboljšanje ogljičnega odtisa ter kakovosti zraka

Izgradnja Obrata za trajnostno predelavo odpadkov

Ustvarjanje in umeščanje kolesarskih poti za varno in kakovostno kolesarjenje

Postopno umirjanje prometa in širjenje poti za pešce v ožjem, starem mestnem 
jedru

Sprememba odloka o Mestnem parku

Lokalni energetski koncept

Počivališča za avtodome – spodnja postaja Vzpenjače

Celovita ureditev Bike parka

Posodobitev oz. sprejem odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami

Celovita ureditev kanalizacijskega omrežja s čiščenjem odpadnih voda

Ureditev vodovodnega omrežja

Občinski prostorski načrt

Podvoz pod Ljubljansko cesto
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Sprejem strategije za krožno gospodarstvo

Ustanovitev nacionalnega centra za start–up podjetja »Start up hub«

Krepitev delovanja srednjih in malih podjetij s črpanjem evropskih in državnih 
sredstev v večjem obsegu (Projekt ErMOM)

Sprejem spremembe ustanovitvenih aktov vseh javnih podjetij za bolj optimalno 
delovanje

Organizacija mednarodnih poslovnih dogodkov

Subvencije za skupen nastop podjetnikov v tujini

Ustanovitev pisarne za privabljanje tujih investitorjev v Maribor

Subvencije za nove zaposlitve

Sprejetje odloka o obnovi starega mestnega jedra (vzdrževanje mestne 
infrastrukture)

Nadaljevanje podpore socialnemu podjetništvu in iskanje skupnih rešitev

Revitalizacija letališča

Sprejem strategije in ukrepov za razvoj športnega turizma





Družbeni razvoj

Steber družbenega razvoja
VIZIJA: 

Maribor si bo z dialogom prizadeval vse deležnike vključevati 
v neposredno odločanje in narediti mesto po meri občanov 
in občank. Maribor je mesto, kjer razvijamo, oblikujemo in 
uresničimo ideje ter prostorske rešitve za dejavnosti, ki so 
pomembne občanom.
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Uvedba Urada za medgeneracijsko sodelovanje v 
sklopu mestne uprave
V okviru mestne uprave bo ustanovljena posebna organizacijska enota, ki bo 
skrbela za usklajeno delovanje na področju otrok, mladine in starejših.

Uvedba negovalnih bolnišnic
Ena izmed nalog urada bo priprava zakonskih predlogov za uvedbo negovalnih 
bolnišnic, ki jih v mestu, v luči medgeneracijskega povezovanja in razumevanja, 
nujno potrebujemo.

Športna infrastruktura – Pristan
Sanacija srednjega bazena kopališča Pristan, kar vključuje pregled in evalviranje 
možnosti za vzpostavitve javno-zasebnega partnerstva pri celovitem reševanju 
kopališča Pristan.

Širitev projekta participatornega proračuna na 
druge mestne četrti in krajevne skupnosti
Oblikovanje sistema neposrednega dostopanja do oblikovalcev in izvajalcev 
politike. Participacija mora biti naravnana kot konkreten projekt, ki ga je mogoče 
izvesti preko participacije v politiki in ne pomeni nujno trajne pripadnosti politični 
stranki oziroma prepušča to kot možnost vsakemu posamezniku, skupini ali 
organizaciji. 

Ob uspešni izvedbi pilotnega projekta participatorni proračun v MČ Radvanje je 
cilj, da se projekt skupnega odločanja sorazmerno širi na druge Mestne četrti in 
Krajevne skupnosti.

Sanacija Ljudskega vrta
Sanacija Ljudskega vrta bo izvedena v modelu javno–zasebnega partnerstva, v 
treh fazah:

Ljudski vrt - izvedba I. faze – ureditev oziroma obnova zahodne tribune

Ljudski vrt – izvedba II. faze – ureditev severne in južne tribune

Ljudski vrt – izvedba III. faze – celovita rešitev širšega območja LV

Sanacijo zahodne tribune Ljudskega vrta bomo reševali s celovito prenovo 
kompleksa Ljudski vrt. Pri tem bomo uporabili model javno-zasebnega partnerstva 
izgradnje parkirne hiše.



9Družbeni razvoj

Športna infrastruktura – Mariborski otok
Pregled promotorske vloge za javno–zasebno partnerstvo za celovito rešitev 
Mariborskega otoka, za kontinuirano zagotavljanje mestnega kopališča. 

Športna infrastruktura - razvoj storitev v objektih
Pregledane bodo možnosti vključevanja ponudbe dodatnih storitev v obstoječih 
športnih objektih (kot recimo Fitnes v Pristanu).

Reševanje prostorske problematike Mariborske 
knjižnice
Začetek izgradnje in ocena možnosti financiranja Mariborske knjižnice za začetek 
izvajanja I. faze investicije.

Ureditev dokumentacije za celovito rešitev 
Umetnostne galerije Maribor
Pričeti s preučevanjem možnosti za rešitev Umetnostne galerije Maribor, v kar 
primarno sodi priprava celovite dokumentacije.

Začetek izvajanja projekta urejanja Dravskega 
nabrežja oziroma t.i. mestne plaže
V skladu s pravnomočno pridobljenim gradbenim dovoljenjem pričeti z izvajanjem 
projekta Dravskega nabrežja, skladno s finančnimi zmožnostmi.

Prenova koncepta Festivala Lent
Prizadevanje za ohranitev ravni kulturne ponudbe v mestu, kamor neločljivo sodi 
Festival Lent. 

Želimo ga prilagoditi možnostim okolja in ga istočasno izpostaviti kot regionalno 
evropsko pomemben festival. Izpostaviti kakovostne vsebine in definirati nove, 
ki bodo prilagojene ciljnim skupinam. S preoblikovanjem Festivala Lent in 
izvajanjem Lokalnega programa kulture stremimo k razvoju kulturnega turizma. 

Izgradnja vrtca Pekre
Z modelom javno–zasebnega partnerstva si prizadevamo za čimprejšnjo izgradnjo 
vrtca Pekre.
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Skate park
Izgradnja Skate parka bo potekala po fazah, in sicer:

I. faza – Celovita ureditev Skate parka

II. faza –  Skate park -priključitev mladinskega centra

Minoritski kompleks in prenova Vojašniškega trga
Dokončanje Minoritskega kompleksa. 

Prenova Vojašniškega trga z zgradbo, ki bo služila kot funkcionalni objekt za  
minoritsko cerkev in zunanji avditorij.

Nadgradnja centrov za starostnike
Preučitev možnosti nadgradnje, novih in bolj optimalnih vsebin za centre, 
namenjene starostnikom.

Dokončanje obnove Mestnega gradu
Začetek izvajanja del na podlagi pravnomočnega gradbenega dovoljenja za 
dokončno obnovo Mestnega gradu.

Zdravstveni dom Tezno in Zdravstveni dom Tabor
Najti primerno rešitev zaradi dotrajanosti in zagotoviti primerno zdravstveno 
oskrbo okoliškim prebivalcem.

Izvajanje lokalnega programa kulture
V skladu z zmožnostmi izvajati lokalni program kulture, ki zagotavlja kakovostne 
vsebine vsem prebivalcem in obiskovalcem mesta.

Koncept kakovostnega staranja – Dnevni center za 
dementne
Prilagoditev mesta in okolice v luči medgeneracijskega sodelovanja ter 
zagotavljanja mesta prijaznega vsem in kakovostnega staranja.

Celovita rešitev za Akvarij Terarij
Preučitev starih in novih predlaganih rešitev in izvedli celovito prenovo Akvarija. 
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Zagotoviti pogoje za bivanjske prostore za socialno 
ogrožene
Preučiti možnosti ali je stanovanjskemu skladu mogoče zagotoviti pogoje za 
nakup ali izgradnjo večjega števila stanovanjskih enot z neprofitno najemnino za 
mlade in socialno ogrožene skupine prebivalstva.

Nadgradnja pokritosti mesta z brezžičnim 
internetom
Preučili bomo možnost povečanja zmogljivosti brezžičnega spletnega omrežja v 
centru mesta s strani Mestne občine Maribor.

Spodbujanje in sodelovanje pri razvoju 
Izobraževalnega centra URSZR Pekre
Izobraževalni center URSZR Pekre uporabiti za izobraževalne aktivnosti in druge 
vsebine za gasilce. Že sedaj je en del izobraževanj prenesen v Pekre, cilj je, da 
bo teh izobraževanj še več in da se prostor ponudi tudi za druge izobraževalne 
vsebine drugim skupinam.





Gospodarstvo

Steber gospodarskega razvoja
VIZIJA: 

Maribor se bo oblikoval v regionalno mednarodno 
gospodarsko središče za združevanje inovativnih znanj in idej, 
ki se povezujejo v socialna podjetja, start-upe, zadruge in 
druge oblike podjetništva. Z namenom postati zgled državi 
in regiji, želimo oblikovati inovativne rešitve na področju 
gospodarstva, infrastrukture, podjetništva, sociale, turizma in 
drugih za mesto pomembnih dejavnosti. 
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Sprejem spremembe ustanovitvenih aktov vseh 
javnih podjetij za bolj optimalno delovanje
Izvedba javnega in transparentnega poslovanja hčerinskih družb občinskih 
podjetij in tako posledično skrb za tok dobička iz hčerinskih podjetij v občinski 
proračun. Javna podjetja bodo racionalizirana, postavljeni bodo merljivi cilji 
(donosnost, dolgoročni razvoj), ki jih bo transparentno in profesionalno nadziral 
nadzorni svet, sestavljen iz strokovnih ljudi. Prihodki iz naslova koncesijskih 
dejavnosti javnih podjetij morajo biti v sorazmerju z odhodki. Dobiček morajo 
javna podjetja ustvarjati v tržni dejavnosti, delež dobička se usmeri v občinski 
proračun. Sredstva so namenska in jih potrdi mestni svet. Istočasno morajo 
skrbeti, da svoje koncesijske dejavnosti opravljajo kakovostno in da to kakovost 
z leti zvišujejo.

Povezava občinskih komunalnih podjetij, ki so v večinski lasti Mestne občine 
Maribor, v Mariborski holding, s čimer bo zagotovljena učinkovita, konkurenčna in 
k uporabnikom usmerjena javna služba. Racionalizacija stroškov znotraj holdinga 
bo dosežena z enotnim javnim naročanjem in z racionalizacijo na nivoju delovanja 
skupnih služb.

Sprejem strategije za krožno gospodarstvo
Z odlokom bodo definirane in razmejene dejavnosti javnih podjetij. Namen 
odloka je postaviti pravno podlago za boljšo izkoriščenost snovnih in človeških 
virov Mestne občine Maribor.

Sistem krožnega gospodarstva: namen je izkoriščanje lastne naravne in človeške 
danosti, ki jih ponuja območje Mestne občine Maribor v povezavi s širšo regijo. 
Občinska podjetja morajo skladno z novo strategijo razvijati tako koncesijske 
kot tudi tržne dejavnosti, do leta 2018 vsako podjetje povečati razmerje med 
koncesijsko in tržno dejavnostjo, z namenom, da ustvarijo večjo dodano vrednost 
in tudi več stabilnih delovnih mest.

Ustanovitev nacionalnega centra za start–up 
podjetja »Start up hub«
Spodbujanje start-up podjetništva s ciljem, da je središčna točka tovrstnih 
aktivnosti v Sloveniji in v širši regiji, spodbujanje podjetij na področju IKT. 

Krepitev delovanja srednjih in malih podjetij s 
črpanjem evropskih in državnih sredstev v večjem 
obsegu (Projekt ErMOM)
Spodbujanje rasti malih in srednjih podjetij, ki rastejo nadpovprečno 
hitro, zaposlujejo in izkazujejo nadpovprečne poslovne rezultate. Pomoč 
pri pospeševanju investicijskega ciklusa navedenih podjetij, medsebojno 
povezovanje lokalnih podjetij in spodbujanja nastajanja velikih podjetij, katerim 
bi bili kooperanti manjša lokalna podjetja.
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Organizacija mednarodnih poslovnih dogodkov
Organizacija mednarodnih poslovnih dogodkov v Mariboru, katerih namen bo 
spodbujanje mariborskih podjetjih pri vzpostavljanju mednarodnih poslov. Prav 
tako pa ti dogodki služijo za promocijo investicijskih zmožnosti in turističnih 
potencialov v Mariboru.

Subvencije za nove zaposlitve
Evalviranje in pregled dosedanjega dodeljevanja za nove zaposlitve. Želja je tudi 
malim podjetjem omogočiti, da lažje pridobijo novo zaposlene, saj smatramo, da 
se bodo subvencije za nove zaposlene v majhnih podjetjih obdržale dlje časa kot 
subvencioniranje novih delovnih mest pri novo nastalih podjetjih.

Sprejetje odloka o obnovi starega mestnega jedra 
(vzdrževanje mestne infrastrukture)
S sprejem odloka o mestnem jedru bomo začeli z obnavljanjem starega mestnega 
jedra (obnova objektov, ulic in trgov). 

Ukrepi:

- subvencioniranje obnove fasad v mestnem jedru. Za spomeniško zaščitene 
stavbe v mestnem jedru bomo vzpostavili sklad, ki bo lastnikom omogočal najetje 
neprofitnih kreditov za obnovo fasad. 

- razširitev peš cone in povečanje cone umirjenega prometa na Glavnem in 
Slomškovem trgu, Koroški cesti in Lentu.

Ustanovitev pisarne za privabljanje tujih 
investitorjev v Maribor
Ustanovitev pisarne za tuje investicije, katere cilj je na eni točki omogočiti servis 
investitorjem pri zagonu in podpori njihovih poslov.

Subvencije za skupen nastop podjetnikov v tujini
Razpis subvencij, ki bodo podjetnikom olajšale skupne predstavitve na sejmih 
v tujini in udeležbo v gospodarskih delegacijah v tujini. Na razpis se ne bodo 
mogla prijaviti podjetja v večinski javni lasti.

Nadaljevanje podpore socialnemu podjetništvu in 
iskanje skupnih rešitev
Spodbujanje kreativnega socialnega podjetništva, zagotavljanje dodatnih 
kapacitet za povsem nova socialna podjetja.
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Sprejem strategije in ukrepov za razvoj športnega 
turizma
Sprejetje strategije na področju športa kot nosilnega elementa razvoja turizma v 
Mariboru. Dokument bo opredeljeval tudi načrtno višanje kapacitet in kakovosti 
storitev športnih objektov. Zaradi omejenih sredstev bo predviden tudi način 
vključitve privatnih partnerjev v procese zagotavljanja višje kakovosti.

Revitalizacija letališča
Revitalizirati in okrepiti Mariborsko letališče, z dodatnimi sredstvi za promocijo.

Vzpostavitev sklada za razvoj turizma Severovzhodne Slovenije, z namenom 
promocije regije kot turistične destinacije, sredstva bodo prioritetno namenjena 
za promocijo letalskih povezav Letališča Maribor z drugimi letališči, ki predstavljajo 
pomemben turistični potenciali za našo regijo.

V sodelovanju z občinami SV Slovenije bomo od države in državnih institucij 
zahtevali sprejem Državnega lokacijskega načrta za logistični center na območju 
letališča Maribor.



Okoljski razvoj

Steber okoljskega razvoja
VIZIJA: 

Maribor bo postal najbolj čista destinacija v Evropi in 
nacionalna ekološka razvojna točka. Maribor bo s projekti nad 
in pod zemljo omogočil občanom prijazno in zdravo bivanjsko 
okolje.   
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Izvedba projektov energetske obnove stavb, ki se bo financirala iz privarčevane 
energije v prihodnjih letih.

Celovita sanacija stavb – vrtci
Izdelana projektna dokumentacija PGD, PZI in pridobljeno gradbeno dovoljenje: 
vrtec Studenci Maribor – enota Pekre.

Izdelana projektna dokumentacija PZI, DIIP ni narejen: vrtec Tezno Maribor – 
enota Mišmaš. 

Izdelana projektna dokumentacija PZI, izdelan DIIP, ki še ni potrjen na Mestnem 
svetu: vrtec Otona Župančiča – enota Lenka, vrtec Studenci Maribor – enota 
Iztokova, vrtec Pobrežje Maribor – enota Mojca, vrtec Ivana Glinška – enota 
Pristan, vrtec Tezno Maribor – enota Pedenjped jasli, vrtec Tezno Maribor – enota 
Pedenjped vrtec, vrtec Pobrežje Maribor – enota Brezje, vrtec Otona Župančiča 
Maribor – enota Mehurčki, vrtec Pobrežje Maribor – enota Ob gozdu. 

Izdelana je tudi PDG dokumentacija za dograditev in rekonstrukcijo Vrtca Ivana 
Glinška, enota Ribiška.

Sanacija osnovnih šol
Izdelana je projekta dokumentacija za izvedbo PZI in investicijska dokumentacija 
DIIP, ki še ni potrjena na Mestnem svetu: OŠ Malečnik, OŠ Rada Robiča, OŠ 
Angela Besednjaka, OŠ Gustava Šiliha, OŠ Leona Štuklja, OŠ Franceta Prešerna, 
OŠ Tabor I.

Izdelana projektna dokumentacija PGD in PZI, izdelana investicijska dokumentacija 
DIIP in IP in pridobljeno gradbeno dovoljenje: OŠ Kamnica  - podružnična šola 
Bresternica.

Izdelan DIIP: OŠ Maksa Durjave, OŠ Ludvika Pliberška.

Preostale šole: OŠ Bratov Polančičev, OŠ Draga Kobala in OŠ Slava Klavore.

Sanacija športnih objektov
Izdelana projektna dokumentacija PGD, PZI, pridobljeno gradbeno dovoljenje, 
potrjen DIIP na Mestnem svetu: Dvorana Tabor (rekonstrukcija in energetska 
sanacija večnamenske dvorane) in Ledna dvorana (prenova, dograditev in 
energetska sanacija ledne dvorane).

Energetska obnova stavb

LED razsvetljava - Prenova javne razsvetljave
Model javno-zasebnega partnerstva pri prenovi javne razsvetljave, ki vključuje 
centralizirano in ekonomsko učinkovito upravljanje.

Posodobitev voznega parka in izboljšanje 
ogljičnega odtisa ter kakovosti zraka
Do leta 2018 prenova celotnega avtobusnega parka z okolju prijaznimi vozili na 
električni in CNG pogona oz ustrezen pogon znotraj standarda EURO 6, kar bo 
posledično vplivalo tudi na izboljšanje kakovosti zraka.
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Izgradnja Obrata za trajnostno predelavo odpadkov
Znanje pri razvoju dveh centrov za predelavo odpadkov bo podjetje Snaga tržilo 
globalno v okviru blagovne znamke W-Cycle. Prav tako pa bo zagnalo programe 
za predelavo masnih tokov v uporabne reciklabilne frakcije. Projekti za predelavo 
odpadkov bodo zastavljeni na podlagi smotrnosti ter dolgoročnega zagotavljanja 
istih stroškov ali pa zmanjševanje stroškov za občana.

Postopno umirjanje prometa in širjenje poti za 
pešce v ožjem, starem mestnem jedru
Izvedli bomo postopno omejevanje prometa, umirjanje prometa in širjenje poti 
za pešce v ožjem, starem mestnem jedru.

Preučiti možnost uvedbe P+R ob glavnih vpadnicah v mesto in »mini avtobusov«, 
ki so v rabi samo v prometnih konicah, za bolj pogosto zagotavljanje javnega 
prometa. 

Ustvarjanje in umeščanje kolesarskih poti za varno 
in kakovostno kolesarjenje
Ureditev kolesarske poti skladno s Kolesarsko strategijo mesta Maribor 2013–
2030 za varno in kakovostno kolesarjenje.

Ureditev pešpoti in označitve med Piramido, Kalvarijo, Mestnim vrhom, 
revitalizacija in vzdrževanje obstoječih poti. Ureditev kolesarske poti Maribor–
Ruše in druge mrežne poti na Pohorju, na Kozjaku in krožne povezovalne poti.

Preučiti možnost uvedbe projekta »mestno kolo«, kjer se z najemom kolesa 
poveča mobilnost kolesarjev in posledično zmanjša število osebnih vozil. 

Preučiti možnost povezovanja s sorodnimi občinami za projekt izgradnje turistične 
kolesarske poti, ki bi povezovala zanimive turistične točke.

Sprememba odloka o Mestnem parku
Sprememba Odloka o varovanju mestnega parka v smeri, da bo v parku lažje 
sobivanje rastlin, živali in ljudi ter bodo omogočene dodatne vsebine.

Lokalni energetski koncept
Opredeliti aktivnostih, ki naj bi na temo energetske učinkovitosti in obnovljivih 
virov energije potekali v Mariboru v naslednjih petih letih.

Počivališča za avtodome – spodnja postaja 
Vzpenjače
V okviru pooblastil nadaljevanje izgradnje Ceste proletarskih brigad, ureditev 
počivališča Maribor ob avtocesti, prostora za avtodome (pri spodnji postaji 
Vzpenjače), sistem najema kolesa, piknik mesto ob Dravi in ograjeno igrišče za 
pse na prostosti.
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Ureditev vodovodnega omrežja
Maribor potrebuje alternativni vir vode, ki se nahaja na področju občine Selnica. 
Potrebno je zgraditi povezovalni vodovod ter povezovalne vodovode za stabilno 
oskrbo SV Slovenije.

Celovita ureditev kanalizacijskega omrežja s 
čiščenjem odpadnih voda
S sprejetjem Akcijskega načrta 2015–2020 (Pregled neizgrajene kanalizacije 
v Mestni občini Maribor in ocena investicijskih stroškov) bomo začeli urejati 
manjkajoče omrežje v mestu.

Občinski prostorski načrt
Najpozneje do konca leta 2016 sprejeti občinski prostorski načrt, ki bo zagotavljal 
razvoj, ponovno industrializacijo, pogoje za razvoj logistike in trgovine ter 
kakovostno življenje občank in občanov.

Podvoz pod Ljubljansko cesto
Izvedba železniškega podvoza pod Ljubljansko cesto s ciljem ustvarjanje novega 
prostora na nivoju železniške proge ob izvedbi podvoza pod železniško progo, 
navezava prostora in uporabnikov na železnico ter varen prehod za pešce.

Celovita ureditev Bike parka
Priprava dokumentacije za umestitev novih kolesarskih prog v prostor, legalizacija 
preostalih dveh prog in sprejetje odloka o njihovem upravljanju. 

Posodobitev oz. sprejem odloka o varstvu pred 
naravnimi in drugimi nesrečami
Pregled obstoječega odloka in priprava sprememb odloka, saj obstoječi odlok 
zaradi starosti več ni ustrezen.
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Videnje in pobude za vključitev v partnerstvo je  
mogoče poslati na e–naslov:  

radimam@maribor.si




